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    Jak komprimovat soubor PDF na mnohem menší velikost
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        PDF je široce používaný způsob ukládání dokumentů, grafiky, prezentací a dalších. Umožňuje vám přidat heslo a poskytnout přístup k různým skupinám. Dokument může obsahovat několik stránek až stovky stránek. Díky tomu je mnoho souborů PDF velmi velkých. Je logické, že se tolik lidí ptalo, jak zmenšit soubory PDF na Windows, Mac nebo online. Pokud jste jedním z nich, bude vám tento průvodce velmi nápomocný.

      

      

    

    
    	Část 1: Jak zmenšit PDF online zdarma
	Část 2: Jak zmenšit velikost PDF v aplikaci Adobe Acrobat
	Část 3: Další způsoby, jak zmenšit PDF na PC/Mac
	Část 4: Časté dotazy o zmenšování PDF


  




  Část 1: Jak zmenšit PDF online zdarma

  Zmenšování PDF je pro některé lidi stále obtížná práce, částečně kvůli technickým problémům. Aiseesoft Online bezplatný kompresor PDF - nejlepší PDF Shrinkserna druhé straně zjednodušuje úkol. Dokonce ani nevyžaduje instalaci žádného softwaru ani zaplacení penny.

  Klíčové vlastnosti bezplatného online kompresoru PDF Aiseesoft

  	Zmenšete velikost souboru PDF online jediným kliknutím.
	100% zdarma a snadné použití.
	Chraňte kvalitu a informace svého PDF.
	K dispozici pro Google Chrome, Firefox, Safari atd.


  Stručně řečeno, je to nejjednodušší způsob, jak zmenšit soubory PDF online pro začátečníky.

  Jak zmenšit PDF online zdarma

  Krok 1: 
Když potřebujete zmenšit PDF, zkopírovat a vložit, otevřete prohlížeč https://www.aiseesoft.com/pdf-compressor-online/ do adresního řádku a stiskněte vstoupit klíč k otevření webové stránky.


  

  Krok 2: 
Klepněte na tlačítko Vyberte soubor PDF tlačítko a nahrajte soubor PDF, který chcete zmenšit, z počítače. Nebo přetáhněte soubor do tečkovaného pole a nahrajte jej přímo.


  

  Krok 3: 
Po dokončení nahrávání webová aplikace automaticky zmenší velikost souboru PDF. Poté klikněte na Stáhněte si PDF tlačítko pro uložení do počítače. Dále můžete menší PDF uložit nebo sdílet online.


  
  Část 2: Jak zmenšit velikost PDF v aplikaci Adobe Acrobat

  Mnoho lidí používá Adobe Acrobat k procházení, čtení a správě dokumentů PDF v počítači. Verze Pro nabízí optimalizátor PDF, který je schopen zmenšit velikost souboru PDF efektivně a více metod ke zmenšení velikosti souboru PDF.

  Metoda 1: Jak zmenšit velikost PDF pomocí Optimalizátoru PDF

  Krok 1: 
Otevřete Adobe Acrobat Pro. Stojí to 179.88 $ ročně. Přejděte na Soubor menu a zvolte Otevřená možnost otevřít velký soubor PDF.


  Krok 2: 
Dále klikněte na tlačítko Tools nabídku na hlavní navigační liště a zvolte Optimalizujte PDF možnost podle Chraňte a standardizujte sekce.


  

  Krok 3: 
Nyní se vám zobrazí tři různé možnosti. Vybrat Snižte velikost souboru or Pokročilá optimalizace. Otevře se okno nástroje PDF Optimizer.


  Krok 4: 
Klepněte na tlačítko Využití prostoru auditu tlačítko v pravém horním rohu pro skenování nevyužitého místa v PDF. Je to nejjednodušší způsob, jak zmenšit PDF. Udeř OK tlačítko pro odstranění nevyužitého místa.


  

  Krok 5: 
Poté změňte nastavení, například předvolby obrázku, dokud nebudete se zmenšováním PDF spokojeni. Klikněte na OK pro potvrzení.


  Krok 6: 
Nakonec exportujte PDF a dokončete proces smrštění PDF.


  Poznámka: Adobe Acrobat Pro je drahý a není k dispozici pro šifrované nebo naskenované dokumenty PDF.

  Metoda 2: Jak zmenšit velikost PDF převedením barvy


  Krok 1: 
Po otevření cílového PDF v Adobe Acrobat Pro přejděte do okna Nástroje.


  Krok 2: 
vybrat Tisková produkce A zvolte Převést barvy.


  

  Krok 3: 
V dialogovém okně vyberte RGB v Barevný prostor pole, vyberte si FOGRA39 z Konverzní profil vyberte možnost Zobrazit vše pod Převést stránky sekce.


  
  Krok 4: 
Udeř OK tlačítko pro převod barev a zmenšení PDF.


  Metoda 3: Jak zmenšit velikost souboru PDF pomocí Uložit jako jiné

  Krok 1: 
Po výše uvedeném postupu můžete soubor PDF exportovat. Nyní přejděte na Soubor Menu a zvolte Uložit jako ostatní ale ne jen uložit.


  
  Krok 2: 
Vybrat Zmenšit velikost PDF a klepněte na tlačítko OK dále zmenšit PDF.


  
  Poznámka: Tato metoda sníží kvalitu obrazu a odstraní digitální podpisy. Pokud vám to vadí, exportujte svůj PDF přímo.

  Část 3: Další způsoby, jak zmenšit PDF na PC/Mac

  Jak zmenšit PDF ve slovech MS na PC

  Někteří lidé vytvářejí dokumenty PDF v aplikaci MS Word. Ve skutečnosti je to univerzální program. Pokud je soubor PDF správně nastaven, dokáže jej zmenšit. Zde vám ukážeme níže uvedené kroky.

  Krok 1: 
Nejprve otevřete soubor PDF v MS Word nebo otevřete dokument, který chcete převést do PDF.


  Tip: Když otevřete PDF v MS Word, váš dokument je jen pro čtení. Pokud ho chcete upravit, klikněte Povolit úpravy pod horním pruhem nabídky.

  

  Krok 2: 
Přejít na Soubor nabídku na hlavní navigační liště a zvolte Uložit jako. Vybrat PDF v Uložit jako typ nabídky, zadejte název souboru a vyberte složku umístění.


  Krok 3: 
Nezapomeňte vybrat Minimální velikost (publikování online) možnost v Optimalizace pro sekce. Dále klikněte na tlačítko Uložit pro potvrzení zmenšení PDF a export menšího dokumentu.


  Poznámka: Ať už otevřete PDF nebo dokument v MS Word, raději výsledek uložte jako nový soubor. Pokud je něco špatně, původní PDF je stále zde.

  Jak zmenšit PDF v Náhledu na Macu

  Je dobře známo, že integrovaná aplikace Preview je čtečka a editor dokumentů na počítačích Mac. Pokud máte v úmyslu zmenšit PDF na Macu, Náhled může splnit vaše základní potřeby.

  Krok 1: 
Otevřete Nálezce aplikace, když potřebujete zmenšit PDF na Macu, najít dokument, kliknout na něj pravým tlačítkem a kliknout Otevřít pomocí Náhledu. 


  
  Krok 2: 
Dále přejděte na Soubor menu a zvolte Vývoz volba. Poté se zobrazí dialogové okno exportu.


  Krok 3: 
Do pole zadejte název souboru Exportovat jako box. Klikněte na ikonu Kde možnost a nastavte cílovou složku. Ujistěte se, že jste vybrali PDF z Formát rozbalovací seznam. Stáhněte dolů Křemenný filtr a zvolte Snižte velikost souboru.


  

  Krok 4: 
Klepněte na tlačítko Vývoz tlačítko znovu zmenšíte a uložíte PDF.


  
    Další čtení

    	Jak převést PNG na PDF
	Jak sloučit soubory PDF dohromady


  

  

  
      Část 4: Časté dotazy o zmenšování PDF

      
    
      
        Je možné zmenšit PDF bez ztráty kvality?

        Obecně řečeno, existují nevyužitá místa a zbytečné položky. Jejich odstraněním zmenšíte velikost PDF, ale nepřerušíte kvalitu. Ve skutečnosti nástroj, který používáte ke zmenšení PDF, určuje výstupní kvalitu.

      

      
        Jak můžete zmenšit PDF z MB na KB?

        Může to záviset na stavu vašeho dokumentu PDF. Pokud je generován skenováním, nemůžete zmenšit velikost souboru. U ostatních souborů PDF můžete zmenšit velikost souboru pomocí zmenšování PDF. 

      

      
        Jak zmenšit dokument?

        Existuje mnoho způsobů, jak zmenšit dokument. Nejjednodušší je komprimovat jej jako ZIP archiv. Nezničí to obsah vašeho dokumentu.

      

    

  

  Proč investovat do čističky vzduchu?

  Nyní byste se měli naučit alespoň čtyři způsoby, jak zmenšit PDF online a offline. Některé z nich jsou zdarma, zatímco jiné vyžadují předplatné. Můžete si vybrat nejvhodnější způsob podle své situace. Například bezplatný online kompresor PDF Aiseesoft je nejlepší volbou pro začátečníky a průměrné lidi. Funguje online a nevyžaduje instalaci na pevný disk. Více otázek? Neváhejte zanechat svou zprávu pod tímto příspěvkem.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hlasování 118)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	6 Nejlepší software pro převod PDF na HTML byste si neměli nechat ujítExistuje mnoho možností pro převodník PDF na HTML na počítači i online. Zde bude sdílen špičkový seznam na základě laboratorního výzkumu a uživatelské zprávy.

	Jak převést obrázky HEIC do formátu PDF na počítači nebo online
          Vzhledem k tomu, že Apple vytvořil formát obrazu HEIC jako standard na zařízeních s iOS 11 a Mac OS High Sierra, sdílíme čtyři metody, které vám pomohou převést HEIC na PDF.

          
	Zdarma, online a profesionální způsoby, jak odstranit vodoznak z PDF
          Jak odstraním vodoznak z PDF zdarma? Jaký je nejlepší bezplatný editor PDF? Tento příspěvek sdílí 3 způsoby, jak odstranit vodoznak z PDF na počítačích Mac a Windows.

          


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi
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    PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
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Ital
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ruský
švédský
maďarský
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korejský
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